

12 वीं विज्ञान की दो राज्य मेरिट



पिंकी कुमारी

अवंतिका

माई झुंझुनू। 12 वीं विज्ञान की दो राज्य मेरिट समेत जिला मेरिट में पहले चार स्थानों पर गुढागौड़जी के विद्यार्थी रहे हैं। इनमें टैगोर बाल निकेतन सीसे स्कूल गुढागौड़जी की छात्रा अवंतिका राज्य मेरिट में दूसरे व जिला मेरिट में पहले स्थान पर रही है। इसी तरह गुढा पब्लिक सीसे स्कूल की छात्रा पिंकी कुमारी ने राज्य मेरिट में सातवां व जिला मेरिट में दूसरा स्थान प्राप्त किया है। जिला मेरिट में गुढा पब्लिक सीसे स्कूल गुढागौड़जी के ही विकास कुमार ने तीसरा, संजय कुमार सेनी ने चौथा, विकेंद्र कुमार ने आठवां व पंकज कुमार १०वां स्थान प्राप्त कर गुढागौड़जी का गौरव बढ़ाया है। गुढा पब्लिक स्कूल में जिला मेरिट में चौथा स्थान प्राप्त करने वाले छात्र विशाल केजडीवाल व दसवां स्थान प्राप्त करने वाले चन्द्रकांत पारीक तथा उनके परिजनों का चैयमैन सम्मत बेनीवाल, सचिव ललित अग्रवाल, प्रधानाचार्य वीरन्द्रप्रताप सोहू, जगदीश गडवाल, सुशील बेनीवाल ने माल्यार्पण कर स्वागत किया।

हार्दिक बधाई

जी.बी. मोदी विद्या मंदिर के पूर्व विद्यार्थी

अनुराग दडिया

दडिया का बास, झुंझुनू का

सिविल सर्विस परीक्षा में चयन होने पर

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

:- शुभेच्छु :-

जी.बी. मोदी विद्या मंदिर

अम्बेडकर नगर, बाकरा रोड़, झुंझुनू

संचालित- राजपूताना शिक्षा मण्डल मुम्बई

प्रबन्ध कमेटी, स्टाफ एवं समस्त विद्यार्थी



महिला रत्न डॉ. बबीता कुमावत की प्रेरणा से झुंझुनू जिले के हेतमसर में कुलदीप वर्मा द्वारा की गई एलोवीरा (ग्वारपाठ) की फसल के बारे में डॉ. बबीता कुमावत एवं नारायण सेवा संस्थान के अध्यक्ष डॉ. रतन एवं कुलदीप वर्मा।



जयपुर प्रवास के दौरान राहुल गाँधी के साथ झुंझुनू निवासी वस्त्र व्यवसायी मनोहरलाल राणासरिया के सुपुत्र अशोक राणासरिया एवं अन्य परिवार के सदस्यगण।

ककड़ेऊकलां में इंजी. दूकिया का अभिनंदन

झुंझुनू। जिले के ग्राम ककड़ेऊकलां के रामलीला मैदान में मुख्य अतिथि मण्डवा विधानसभा क्षेत्र के बसपा प्रत्याशी इंजी. प्यारेलाल दूकिया का ग्रामीणों द्वारा साफा व माला पहनाकर नागरिक अभिनंदन किया गया। विशिष्ट अतिथि सतीश शर्मा, नंदकुमार शर्मा, जयचंद सिंह, कृष्ण सिंह जीताकत, बजरंगलाल सिलाईच थे जबकि एवं अध्यक्षता श्यामलाल सिलाईच ने की। उस्मान अली खान, बजरंगलाल झाड़ाडिया, गुलझारीलाल झाड़ाडिया, उम्मेद मुंड, सुरेश कुमार, गोरधारी लाल, रामकुमार, रवि कुमार शर्मा, कर्मपाल, रतनलाल ने माल्यार्पण कर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। मंच का संचालन अनवर अली व विजेन्द्र सिलाईच ने किया।

जी.बी.मोदी में मदर्स डे मनाया



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुं. 13 **माई**। जी.बी.मोदी विद्या मन्दिर विद्यालय प्रांगण में मातृ दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों के अभिभावकों (माताओं) ने बह चढ कर भाग लिया। कार्यक्रम का शुभारम्भ कक्षा 12 वीं की छात्राओं ने समस्त मातृशक्ति को तिलक लगाकर उनका स्वागत किया। इस अवसर पर मां व उनके बच्चे से संबंधित अनेक कार्यक्रम आयोजित किए गए। जैसे अपने बच्चे को तैयार करना, अपने बच्चे के द्वारा बोला गया पहला शब्द उसके द्वारा पहली बार कदम कब रखा गया आदि इस तरह की भावनात्मक गतिविधियां हुई। कक्षा पांचवीं के छात्र यश प्रताप ने मां की ममता को नमन करते हुए एक भावनात्मक गीत प्रस्तुत किया। माताओं के द्वारा म्यूजिक चैयर खेल खेला गया। बच्चों ने स्वयं के द्वारा बनाए गये उपहार मातृशक्ति को भेंट किये। कार्यक्रम में उपस्थित मातृशक्ति को विद्यालय के निदेशक गिरिधर पारिक ने माताओं को धन्यवाद दिया तथा अपने कीमती समय में से इतना वक्त इस कार्यक्रम में देने हेतु उनका आभार प्रकट किया। इस अवसर पर विद्यालय का समस्त स्टाफ तथा विद्यार्थीगण मौजूद थे।

डीटीओ कार्यालय के सामने पैट्रोल पम्प शुरू

झुंझुनू, 22 माई। जयपुर-सीकर-झुंझुनू-लूहारू मार्ग पर बढ़ते यातायात को देखते हुए बुधवार से पुरा की ढाणी स्थित डीटीओ कार्यालय के सामने राज्यमंत्री बुजेंद्र ओला ने नये पैट्रोल पम्प का फिटा काटकर शुभारम्भ किया। कार्यक्रम में सभापति खालिद हुसैन, एसडीएम रिछपालसिंह, उपसभापति विमला बेनीवाल, भोवारा मनेहरा सहित अधिकारी एवं गणमान्यजन उपस्थित थे।

अनुराग दडिया का आईएस में चयन

माई झुंझुनू। शेखावाटी के होनहारों ने यूपीएससी की सिविल सर्विस परीक्षा २०१२ में सफलता का परचम लहराकर एक बार फिर सीना गर्व से चौड़ा कर दिया है। आईएस बनकर परिवार का नाम रोशन करने की बचपन से ही ख्वाहिश थी, मगर गांव में पला-बढ़ा होने से यह मुश्किल लग रही थी। यह कहना है जिला मुख्यालय के नजदीक स्थित गांव दडिया के बास (राजीव नगर) के अनुराग दडिया का। २७ वर्षीय अनुराग का आईएस में चयन हुआ है। पौडब्यूडी के ठेकेदार सत्यदेव दडिया

बिजली की उपलब्धता सुनिश्चित करें - प्रमुख शासन सचिव ऊर्जा



अजमेर, 4 माई। ऊर्जा विभाग के प्रमुख शासन सचिव श्री शैलेन्द्र अग्रवाल ने अभियंताओं को निर्देश दिए कि वे उपभोक्ताओं को 24 घंटे निर्बाध बिजली की उपलब्धता सुनिश्चित करें। इसमें कोताही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। प्रमुख शासन सचिव शनिवार को अजमेर डिस्कॉम मुख्यालय सभागार में आयोजित अजमेर जोन के वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। बैठक में निगम के प्रबंध निदेशक श्री पी.एस. जाट ने डिस्कॉम की गत वित्तीय वर्ष की उपलब्धियों की जानकारी दी। प्रारंभ में टीए टू एमडी श्री मुकेश बालदी ने डिस्कॉम की

गतिविधियों की जानकारी स्लाइड प्रदर्शन द्वारा दी। इस मौके पर तकनीकी निदेशक श्री अर्जुन सिंह, निदेशक वित्त श्री दीपक श्रीवास्तव, मुख्य अभियंता अजमेर जोन श्री बी.एम.गोयल, मुख्य अभियंता वाणिज्य श्री जी.आर.चौधरी, मुख्य लेखाधिकारी ए.टी.बी. श्री एस.एम.माथुर, मुख्य लेखाधिकारी राजस्व श्री एम.के.जैन, मुख्य लेखाधिकारी ऑडिट श्री एम.के.गोयल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री गणपत लाल, सचिव प्रशासन श्री जे.आर.चौधरी सहित संबंधित अधीक्षण अभियंता उपस्थित थे।

कैप्टन जे.पी. शर्मा द्वारा भागवत कथा आयोजित



माई झुंझुनू। नूआँ में चुलैट परिवार के कैप्टन जे.पी. शर्मा द्वारा आयोजित भागवत कथा में महाराज श्री आदित्य नारायण सुरोलिया ने कपिलोपाख्यान, ध्रुव चरित्र, जड़ भरत चरित्र पर व्याख्यान मारवाड़ी भाषा में दिया, कार्यक्रम में विश्वनाथ, सांवरमल, द्रोपती देवी, राकेश शर्मा, सविता शर्मा, विमल शर्मा (एडवोकेट), सरिता शर्मा (एडवोकेट), शशि मारोलिया (व्याख्याता झुंझुनू), अशोक शर्मा (मुकुन्दगढ), सुरेश (नूआँ वाले), श्याम लाल शर्मा व नूआँ व आस-पास के ग्रामीणवासियों ने कथा का आनन्द लिया।

झुंझुनू एकेडमी के आदित्य खंडेलवाल टॉपर

माई झुंझुनू। 9 माई को घोषित हुए 12वीं विज्ञान वर्ग के परीक्षा परिणाम में झुंझुनू एकेडमी के आदित्य ने 93.20 प्रतिशत अंक प्राप्त कर जिले में गौरवशाली 7वां स्थान हासिल किया है। छात्र अंकुर गोदारा ने (86.80) प्रतिशत अंक अर्जित किए वहीं छात्र हिमांशु भैड़ा ने (87.20) प्रतिशत अंक अर्जित किए। ज्ञानकुटीर के फार्डेशन में अध्ययन करते हुए सुनील कुमार ने (84.40) प्रतिशत अंक अर्जित किए। छात्रा शोभना शर्मा (86.80) प्रतिशत अंक अर्जित किए हैं। छात्र अमित जांगिड़ ने (86.00) प्रतिशत अंक अर्जित किए।

परीक्षा परिणाम के बारे में पूर्ण जानकारी देते हुए प्रधानाचार्य मोहनलाल धायल एवं ज्ञानकुटीर सीईओ श्याम सुन्दर शर्मा ने बताया कि ज्ञानकुटीर फार्डेशन में अध्ययन कर रहे समस्त छात्रों का शानदार परिणाम रहा है। जीवम चैयमैन डॉ दिलीप मोदी ने गुणात्मक दृष्टि से उत्तम परीक्षा परिणाम पर प्रसन्नता व्यक्त की। मैनेजिंग डायरेक्टर श्रीमती नीरजा मोदी, इन्जीनियरिंग डायरेक्टर आशुतोष मोदी, आकाश मोदी एवं श्रीमती रानू मोदी ने इस परीक्षा परिणाम पर प्रसन्नता व्यक्त की। इस अवसर पर ज्ञानकुटीर फैकल्टी हेड राजीव कौशिक, डॉ अनिल ओझा, महेश शर्मा, राहुल आर्य, रवि शर्मा, नवीन सिहाग, रविन्द्र सिंह, गौरी शंकर जांगिड़, संदीप चौधरी, विनीत ढाका एवं रामप्रकाश, मुकेश मोदी इत्यादि ने विद्यार्थियों को बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित की।

माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार पत्र नेट पर देखें

www.myjhunjhunu.com/newspaper

1. मासिक समाचार पत्र का रंगीन संस्करण नेट पर उपलब्ध है।
 2. आप अब तक के 18 तथा चालू माह सहित 19 अंक नेट पर देख सकते हैं।
 3. मुद्रित समाचार पत्र के आपके पास पहुंचने से पहले ही वैंब पर उपलब्धता
 4. वांछित अंक को आप Save करके बाद में भी देख सकते हैं।
- THINK JHUNJHUNU THINK MY JHUNJHUNU**

मानवीयता

माई झुंझुनू। मानव जीवन का गहन अंधकार के गर्भ से पुण्य प्रकाश का प्रादुर्भाव होना ही पुनर्जीवन की निर्यात है। अज्ञानता को समझ लेना ज्ञान प्राप्ति की दिशा में बहुत बड़ी उपलब्धि है। अविचल संकल्पशक्ति एवं दृढ़ इच्छा शक्ति, भाग्य की अमित रेखाओं को मिटाकर सौभाग्य की सुनहली रेखा खींच सकती है। जीवन जड़ व चेतन रूपी दो तत्वों से बना है। तन, मन बुद्धि व अहंकार जड़ प्रकृति से है। जो प्रत्येक मनुष्य में अलग-अलग होती है। समस्त अनुभव का कारण स्वभाव विचार, इच्छाएं और कर्म है। दृष्टि के बदलने व विकसित होने पर अनुभव भी बदले एवं विकसित होते हैं। आशाओं की सुनहली किरणें जीवन के लिए नये आयाम खोल देती हैं। प्रत्येक मानव अपने कर्मों का निर्माता है, अच्छे व बुरे कर्म का फल स्वयं ही भोगता है। कर्म ही जन्म जरा और मृत्यु के कारण है। अतः आत्मज्ञान के साथ सुख भरे सपनों के लिए यथार्थ से सदैव संघर्ष करना चाहिए। चेतन रूपी तत्व आत्मा एक ही परमात्मा का अंश है। ईश्वर सभी के अन्दर मौजूद है। लोक परोपकार के लिए किया गया प्रयास कभी छोटा या बड़ा नहीं होता, मूल बात है मानव समाज की चाहत और सोच की। मृत्यु जीवन का शाश्वत सत्य है, मृत्यु से कभी डरे नहीं बल्कि उसे खुशी-खुशी वरण करें।

नन्दलाल तुलस्थान मुम्बई प्रवासी